

省委常委会召开会议

进一步组织动员全省各级党组织和广大党员干部挺身而出英勇奋斗扎实工作 让党旗在防控疫情斗争第一线高高飘扬

李希主持会议

羊城晚报讯 1月30日，省委常委会召开会议，认真学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要讲话和重要指示精神，传达学习贯彻《中共中央关于加强党的领导、为打赢疫情防控阻击战提供坚强政治保证的通知》精神，研究我省贯彻落实意见。省委书记李希主持会议。

会议强调，新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来，习近平总书记亲自指挥、亲自部署疫情防控工作，对防控工作的总体原则、指导方针、工作要求、重点任务等作出重要指示，对各级党组织和广大党员干部发出严明号令、作出有力动

员，为我们做好疫情防控工作指明了前进方向、提供了根本遵循、注入了强大信心和力量。党中央印发的《通知》全面贯彻落实总书记重要讲话和重要指示精神，对在疫情防控工作中加强党的领导、更好发挥各级党组织和广大党员干部作用作出全面部署。我们要认真抓好学习贯彻，各级党委（党组）要充分发挥基层党组织战斗堡垒和广大党员干部先锋模范作用，坚持把人民群众生命安全和身体健康放在第一位，把打赢疫情防控阻击战作为当前的重大政治任务，用疫情防控的实际行动和工作成效体现增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。会议强调，要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示精神，传达学习贯彻《中共中央关于加强党的领导、为打赢疫情防控阻击战提供坚强政治保证的通知》精神，研究我省贯彻落实意见。省委书记李希主持会议。

防控疫情关键在末梢成败看基层

全省启动“四个一”应急处置机制、实施“网格化”疫情防控工作

1月28日，为贯彻习近平总书记关于全面动员、全面部署、全面加强工作的重要指示精神，广东省疫情防控指挥部办公室下发《关于全面落实“四个一”应急处置机制 实施“网格化”疫情防控工作的紧急通知》，部署在市以下各级各单位即日起全面启动“四个一”应急处置机制、城乡（居）全面推进“网格化”疫情防控，全力遏制疫情蔓延。

为何启动这一重要部署？相关工作如何展开？日前，广东省委政法委相关负责人接受了记者的采访。

市县镇党政机关及事业单位均实施“四个一”

记者：能否具体介绍一下“四个一”机制？

省委政法委：疫情防控工作中的“四个一”机制包括：一把手负总责，即各级各单位主要领导要靠前指挥，组织统筹推进本辖区、本系统、本单位疫情防控工作，领导班子成员要分工包片、下沉一级，做到守土有责、守土尽责。组建一套专班，即各级各单位要立即成立疫情防控工作机构，健全工作机制，实行“一日一调度、一日一报告、一事一处理”，确保防控工作有序、有力推进。制定一个方案，即明确目标任务和职责分工，确保责任和措施到岗到人。要树立底线思维，制定完善预案，做到有备无患。统一一个口径，即建立健全情况报送机制，及时准确掌握情况报送机制，不得瞒报、漏报、迟报。